



Slavu Mitrovdan obeležio Hram Svetog Dimitrija u Lazarevcu

Pravoslavna crkva i vernici slave Dan Svetog Dimitrija, u narodu poznatiji kao Mitrovdan. Praznik je posvećen komandantu Soluna iz 3. veka koji je stradao jer je štutio hrišćane. Svoju slavu obeležio je i Hram Svetog Dimitrija u Lazarevcu. Svetu liturgiju služio je Episkop šumadijski Gospodin Jovan. Obeležavanju hramovne slave pored velikog broja vernika prisustvovali su i predstavnici lokalne zajednice kao i ambasador Kube u Srbiji Gustavo Trista del Todo. Nakon svete liturgije, litije oko hrama i sečenja slavskog kolača u Parohijskom domu u Lazarevcu organizovana je trpeza ljubavi.





Sveti Velikomučenik Dimitrije Solunski, koga starokalendarske pravoslavne crkve slave 8. novembra, rođen je u Solunu u 3. veku nove ere, gde je postavljen na očevo mesto za vojvodu. Zadatak mu je, takođe, bio da progona hrišćane. Međutim, on ih je štitió i zato bio osuđen na smrt. Izboden je kopljima od strane rimskih vojnika početkom 4. veka. Svetog Dimitrija posebno slave, pored Grka, Rusi i Srbi. U Srpskoj crkvi je njemu posvećeno preko 120 hramova. Mnogobrojne su srpske porodice koje danas slave svoju krsnu slavu. Svoju slavu obeležio je i Hram Svetog Dimitrija u Lazarevcu. Svetu liturgiju služio je njegovo preosveštenstvo Episkop šumadijski Gospodin Jovan. Tokom svoje besede preosvećeni vladika istakao je značaj vere i ljubavi prema Bogu kao i bližnjem svome.



U litijskoj svečanosti oko crkve verni su još jednom uputili molitve i posvedočili o zajednici Boga živog i verujućih. Po završetku litije obavljeno je sečenje slavskog kolača, kao simbola Hrista koji je hleb života, dok je vino, simbol krvi koja je tekla iz Hristovih rana. Priređena je trpeza ljubavi i na taj način obeležen pomen na patrona lazarevačkog hrama. Tokom ovog svečanog dana obavljeno je i krštenje Nikole Dimitrijevića sina protonamesnika Vlade Dimitrijevića.



Pored velikog broja vernika, obeležavanju hramovne slave prisustvovali su i predstavnici lokalne zajednice, ali i ambasador Kube u Srbiji Gustavo Trista del Todo.